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Lista de Presença

Narrativa

                                Aos SEIS dias do mês de Abril de dois mil e vinte e um, às 9h, em sua sede,
reuniram-se os vereadores em sessão ordinária. Sob a Presidência do Ver. Glaucio Cabreira da
Costa. Secretariada pela Verª. Tereza Ap. Ribeiro Moreira Ortiz. Verificada a presença dos seguintes
vereadores: César Nogueira, Altair Cacho Filho, José Roberto Pereira Rocha, Jakeline Domingues
Ayala, Andrea Insfran, Eduardo Nardon, Rosineide Maciel da Silva, Hans Muller Rios de Lima, bem
como, a ausência do Vereador  Antônio Cauby Leite Ferreira, devidamente justificado,  constatou- se
haver número legal, determinando o Sr, Presidente o início dos trabalhos. Continuando foi colocada
em discussão e votação a Ata nº 2244/2021, que após ser lida e discutida, foi aprovada por
unanimidade. Pela Secretária foi lido expediente recebido do Executivo, constantes do seguinte: Of.
nº 178/21, comunicando que a Verª Tereza Moreira é a líder da Prefeita na Câmara. Mensagem nº
007/21, encaminhando Projeto de Lei nº 002/21, que dispõe sobre “Transpõe os empregos públicos
de regime jurídico celetista para cargos públicos efetivos submetidos ao regime jurídico estatutário e
dá outras providências”. Colocado a tramitação em discussão e votação, foi aprovada por
unanimidade e o Projeto encaminhado às comissões competentes. Colocado em votação o veto
total ao Projeto de Lei nº 2214/21, já mencionado, foi aprovado e mantido o veto total. Logo foi lido o
Projeto de Lei nº 002/21, de autoria do Ver. César Nogueira que dispõe sobre Instituir no âmbito do
Município de Jardim MS, o Auxílio Municipal Emergencial para socorrer e assistir famílias em
situação de pobreza, em razão do estado de calamidade pública decorrente da pandemia do
COVID-19, e dá outras providências. Colocado em votação a tramitação do Projeto, foi aprovado por
unanimidade. A seguir foram apresentadas as proposições dos senhores vereadores, constantes do
seguinte. De autoria do Ver. Eduardo Nardon: Moção de Congratulações e Aplausos, dirigida à
empresária Marina Aparecida Casimiro de Moraes, da Cacau Show – Unidade Jardim/MS, pela
doação de mais de 1000 unidades de Ovos de Páscoa da referida marca brasileira, às instituições
filantrópicas de nossa cidade; Moção de Congratulações e Aplausos,  a Instituição Laços de
Maria,  na pessoa da Presidente Marilsa Nascimento Bambil. Requerimento 019/21, que envie
expediente ao Sr.  Francis Arruda, da Secretaria de Arrecadação, solicitando ao mesmo que nos
envie uma cópia do mapa do município de Jardim, com o nome das ruas, atualizadas e Indicação nº
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020/21, a Sra. Prefeita Municipal, Dra. Clediane Areco Matzenbacher, que juntamente com a
Secretaria Municipal de Obras, estudem a possibilidade e a viabilidade financeira de fazer a
pavimentação asfáltica da Rua Santo Antônio, trecho que liga a BR 267, até a entrada do Cemitério
Municipal Pe. José Ferrero e da Rua Santa Catarina, ambas na Vila Santa Luzia. De autoria da Verª
Andrea Insfran: Indicação nº018/21, que envie expediente ao Sr. Secretário de Obras, Geraldo
Alencar, solicitando ao mesmo que estude a possibilidade de fazer o nivelamento da Rua Gardênia,
na Vila Previsul, mais precisamente em frente ao número 105. De autoria do Ver. Altair Cacho
Filho: Indicações nºs. 007, ao Secretário de Estado de Justiça e Segurança Pública, Antônio Carlos
Videira, solicitando ao mesmo, que estude a possibilidade de instalar uma Central de Atendimento da
Policia Militar (190),  em nossa cidade ;008, que envie expediente a Secretaria de Obras, aos
cuidados do Sr. Admilson Pereira da Rosa, Gerente do departamento de iluminação pública,
solicitando ao mesmo que, faça a revisão em todo o sistema de iluminação pública de toda a Vila
Carolina; 009, a Secretaria de Obras, aos cuidados da Sra.  Amanda Pereira, do Núcleo de Trânsito,
que estudem a possibilidade, o mais breve possível, de fazer a abertura da Rua Ernesto Gemelli,
parte não pavimentada,  e que dá acesso as Ruas Maranhão, Sergipe e Cel. Stuck, totalizando
aproximadamente entre 150 a 200m; e 010/21, ao Sr. Secretário de Obras, Geraldo Alencar,
solicitando ao mesmo que estude a possibilidade de fazer a limpeza das laterais de todas as ruas da
Vila Carolina, bem como, seja feito a roçada e a retirada dos entulhos. Colocadas as proposições em
discussão e votação, foram aprovadas por unanimidade. Logo fizeram uso da palavra os vereadores
inscritos em livro próprio. Finalizando a sessão, fez uso da palavra o Sr. Presidente, que agradeceu a
presença de todos os vereadores. Não havendo assuntos ou matérias a serem tratados, o Sr.
Presidente declarou encerrada a sessão, da qual, para constar, lavrou-se a presente Ata, que vai
assinada pelos presentes.
 
Sala das Sessões em 06 de Abril de 2021.
 
VER. GLAUCIO CABREIRA DA COSTA – PSDB
Presidente do Poder Legislativo 
 
VERª TEREZA AP. RIBEIRO MOREIRA ORTIZ – DEM
1ª Secretária
 
VER. ALTAIR CACHO FILHO - DEM
 
VER. EDUARDO PEREIRA NARDON – PP
2º Secretário
 
VERª ROSINEIDE MACIEL DA SILVA - PSDB
 
VER. CÉSAR NOGUEIRA - PSDB
 
VERª ANDREA INSFRAN - MDB
 
VERª JAKELINE DOMINGUES AYALA - PSD
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VER. JOSÉ ROBERTO PEREIRA ROCHA – PSDB
 
VER. HANS MULLER RIOS DE LIMA - PSD
 
 
 
 
 
                                          

Justificativa
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